

A Szentháromság a hitünk alapja és egyben a legnagyobb titka is. Azonban, a történelem folyamán, Isten kinyilatkoztatta nekünk saját belső életét, amelyről Krisztus saját életével megerősített. Istenben megtalálható a tökéletes szeretetközösség, amelyet itt a földön saját életünkkel kell megvalósítani Jézus példája alapján.

ÉNEKEK: Bevonulás: **102**; Felajánlás: **104**; Áldozás: **109**; Kivonulás: **284**

OLVASMÁNY az Mózes ötödik könyvéből (*Mtörv4, 32-34. 39-40*) Mózes emlékezteti a választott népet arra, hogy mennyi jót tett velük az Úr. A történelmük folyamán, Isten nagy dolgokat művelt velük, és kilétét először a választott népnek nyilvánította ki. Mózes ezért kijelentett, hogy népnek engedelmessé kell lenni Isten törvényeinek.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (*32, 4-6 és 9. 18-20 és 22*) *5. tónus*

Válasz: Boldog az a nemzet *melyet az Úr örökbe fogadott.

Sziklaszilárd az Úr igéje * minden tetté hűség vezeti.
Az igazlelkűség és a törvényt szereti, * telve van a föld az Úr irgalmával.

Boldog az a nemzet *melyet az Úr örökbe fogadott.

Az Úr szavára lett a mennybolt, * szája leheletére a csillagok ezrei.
Mert csak szólt és meglettek, * parancsolt és létrejöttek.

Boldog az a nemzet *melyet az Úr örökbe fogadott.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaikhoz írt leveléből. (*Róm8, 14-17*). Szent Pál saját tapasztalataiból merít, amikor a hit kérdéseiről beszél. Pál Istentől kapta meg azt a kegyelmet, hogy hinni tudjon. Ahhoz, hogy Istent Atyának tudjuk szólítani, a kegyelem ajándékára van szükség, amelyet a Szentlélek adományoz. Az ember erre önmagában kevés.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Dicsőség az Atyának, a fiúnak és a Szentléleknek: * Istennek, aki van, aki volt, és aki eljön újra! **Alleluja. 9. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt28, 16-20*) Amikor tanítványait a világba küldte, Jézus azt kéri tőlük, hogy a Szentháromság nevében kereszteljék meg az embereket. A Szentháromság hitünk teljessége és Igazsága, és a Szentháromságban való megkeresztelkedés az egyetlen út, amely az embert beavatja Isten belső életébe.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Grácia; **Hétfőn:** Medárd, Helga; **Kedd:** Előd, Annamária, Pelégia; **Szerda:** Margit, Diána, Gréta; **Csütörtök:** Barna, Barabás; **Péntek:** Villő, Adelaida; **Szombat:** Anett, Antónia; **Vasárnap:** Vazul, Hedvig0. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Prágai Szent Ágnesnek**, kedden **Szent Efrémnek**, csütörtökön **Szent Barnabás Apostolnak**, és szombaton **Padovai Szent Antalnak** lesz az ünnepe.

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását.

A nyári üdülési időszak közeledik. Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol tartózkodni. Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem szünetelnek. Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományukat csekkben vagy készpénzben előre befizetni szíveskedjenek. Együttműködésüket előre köszönjük.

Minden kedden, 19.30-as kezdettel énekkari próbát tartunk a karzaton. Minden énekelni vágyó személyt szeretettel várunk!

Azok, akik gyerekeiket szeretnék **nyári napközis táborba** beírni, **a mai napon még** megtehetik. A jelentkezési lapokat a hátsó asztalon ill. a honlapon lehet megtalálni.

Június 7-e, vasárnap, Hősök napja. A szentmise után, az elesett honfitársakról megemlékezünk a Hősök emlékműve előtt.

Június 11-én, csütörtökön a Kurátorok Testülete gyűlést tart **19.30-as** kezdettel. Minden tagot szeretettel várunk!

Június14-e, vasárnap Úrnappja. A szentmisét követően, ünnepi körmenetet tartunk a parkolóban.

Június 28-a, vasárnap a Kurátorok Testülete a hagyományos **Péter-Pál pikniket** szervezi a rawdon-i Szent István Parkban. A tombolához a Kurátorok Testülete tárgyakat kér a kedves hívektől. Ezen alkalommal, **labdarúgó-versenyt** rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni **Kovács Andrásnál (514-570-7932)** és a **plébánián (514-387-9503)** június 21-ig. Mivel ezen a napon, az ünnepi szentmise a parkban lesz tartva, ezért a templomban nem lesz mise. Azok részére, akik nem tudnak a pikniken részt venni, ünnepi szentmisét mutatunk be **a Magyar Otthonban július 27-én, szombaton 19.30-as kezdettel.**

Június 30-án, kedden a Tükrös Zenekar koncertet ad a Mindszenty-Teremben **19.00 órai** kezdettel. A koncert után, hagyományos Táncházzal is lesz. Jegyárak: Felnőtt: \$ 20; 12 éven aluliaknak: ingyen. Érdeklődni lehet **Gárda Leventénél (514-833-0476)**. Mindenkit szeretettel várunk.

Halottaink: Szomorú szívvel jelentjük, hogy Id. Rácz Béla, május 31-én elhunyt és június 5-én gyászmisét mutatunk be. **Nyugodjon Békében!**

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:	Perselyben:	283.51
	Borítékban:	747.00
	Külön hozzájárulás:	450.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Június:	07:	9:00	+Edit –Csanádi Rózsi
		11:00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	08:	8:00	+Cerula Michael és Mária– Cerula és Bartos család
„	09:	8:00	+Gladys és Simon Rita – családja
„	10:	8:00	+ Biacsics Sándorné – Dr. Tóth József és családja
„	11:	8:00	+Francisco Costa Nettó – Madarász Viktória
„	12:	8:00	+Rácz Béla–családja
„	13:	8:00	+ Krump Alex – családja

A Spanyol Családpolitikai Intézet arra figyelmeztette az európai parlamenti mandátumokért versengő képviselőjelölteket, hogy a családkérdés továbbra is „rendezendő ügy” Spanyolországban és egész Európában.

Az intézet elnöke, Eduardo Hertfelder emlékeztetett: Spanyolországban is az általános európai tendencia érvényesül, vagyis kizárólag a bevándorlás miatt nem zuhan még meredekebben a házasságkötések száma. Spanyolországban ma „16 836-tal kevesebb házasságot kötnek évente, mint 1990-ben. De ez a szám 42 500 lenne, ha nem számítanánk a nemzetközi házasságokat” – áll az intézet közleményében.

Hertfelder szerint „a házasságkötések számának csökkenése nemcsak Spanyolországban, hanem Európa többi országában is drámai. A szomorú valóság az, hogy Európában egyre kevesebben házasodnak. Sokatmondó tény, hogy miközben Európa lakossága 1990 és 2007 között több mint 25 millióra növekedett, ugyanebben az időszakban a házasságok száma évente több mint 570 ezerrel csökkent.”

Az elnök, aki szerint a hanyatlás oka az európai kormányok siralmas családpolitikája, megoldásként olyan európai családvédelmi megegyezést sürget, amely elismerné a család jogait, kiállna mellettük, és elhárítaná a család életének és jólétének útjában álló akadályokat – írja a CNA.

Magyar Kurír/ 2009. június 02.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„KERESZTELJÉTEK MEG ŐKET AZ ATYA, A FIÚ ÉS A SZENTLÉLEK NEVÉBEN!”

